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11 knacc

11.1.HaingmTte 061acTb onpegeneHuns (hyHKLUMM
y = 4/sin X (x(x —1) (x - 2) + (100 — x) (99 — x) (98 — X)) .

11.2.B npocTpaHCcTBE C MPSIMOYrofibHOW  CUCTEMOW  KoopAuMHaT  [aH
NPAMOYrO/bHbIA Napannenenunes. 3BecTHO, YTO BCE ero BePLUNHbI UMEHT
LIeIOYNCNIEHHbIE KOOPAWHATLI, MPUYeM pasHble BepLUMHbI fIeXXaT BHYTPU
pasHbIX OKTaHTOB. Pebpa napannenenunefa napainefbHbl KOOPAMHATHbLIM
ocsM. HaingmTe amaroHanb napannenenvnea, ecnv ero oobem paseH 2014.
(OKTaHT — 3TO YacTb MPOCTPAHCTBA, OrpaHNYeHHas Tpemsi KOOPAUHATHLIMU
MI0CKOCTAMN.)

11.3.4aH TpeyronibHUK ABC. Touka P — LIeHTp BNMCaHHOW OKPY>XHOCTW. Haingute
yron B, €CnM W3BECTHO, UTO Rpgc =Rapcs A€ Ragc, Rapc — Pagunycobl
OMMCaHHbIX OKPY>KHOCTEN TpeyronbHUKoB ABC 1 APC COOTBETCTBEHHO.

11.4. a) [loKaK1Te HePABEHCTBO vn+1+2/n <+/9n+3 ANA BCEX HATYPaIbHbIX YMUCES
n, 6)cCywectsyeT /M Takoe HaTypasibHOe M, 409  KOTOPOro
[Vn+1+2Vn]<[/9n+3], rae [a] o3HauaeT Lenyto YyacTb Ymcna a?

11.5.HanguTe HanbosbLuee 7 HaVMeHbLLee 3HayeHwue hyHKUMK
y =cosx(cosx+1)(cosx +2) (cosx+3).




